
NORMAS PARA LA PRESENTACIÓN DE PÓSTER CIENTIFICO

[bookmark: _GoBack]Formato presentación. Los poster se enviarán para su revisión en archivo formato pdf en formato 297×420 mm. Se puede presentar en español o en inglés. 

Contendrán los siguientes apartados: 
· Titulo 
· Autor o autores 
· Referencia del centro de origen de cada autor 
· Introducción y Objetivos 
· Metodología 
· Resultados 
· Discusión 
· Conclusiones 

Los poster se enviarán a la dirección de correo CATEDRA_AGM <catedra_agm@et.mde.es> antes del 8 de septiembre de 2017. Se indicará el área en el que se encuadra y se adjuntará un breve curriculum.

Una vez revisado el poster por el comité científico, su aceptación será comunicada al autor principal mediante correo electrónico a la dirección desde la que fue remitida. 

Los gastos de alojamiento y media manutención en la Residencia de Jaca de Estudiantes de los autores de los poster quedaran directamente subvencionados. Mediante correo electrónico se especificarán los días y horas de exposición y defensa de los poster que se determine. 

Los poster aceptados serán incluidos en las actas del curso como anexos para lo cual el autor o autores autorizan expresamente su publicación y difusión pública por medios electrónicos o físicos.
En la confección de los poster científicos se respetará lo dispuesto en la Ley 27/1995 de Propiedad Intelectual y en la Ley 15/1999 de Protección de Datos de Carácter Personal.
